
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання об’єктом контролю рішення Рахункової палати 

від 13 травня 2026 року № 16-1 «Про розгляд Звіту про результати 
фінансового аудиту Національного агентства з питань запобігання 

корупції» 
Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік,  затвердженого 

рішенням Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-5 (зі змінами), та Плану роботи 
Рахункової палати на 2026 рік,  затвердженого рішенням Рахункової палати 
від 25.11.2025 № 28-9 (зі змінами), проведено захід державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту) – фінансовий аудит Національного агентства з 
питань запобігання корупції.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 13 травня 2026 року  № 16-1 
(далі – Рішення) Звіт про результати фінансового аудиту Національного 
агентства з питань запобігання корупції та Рішення надіслані Верховній Раді 
України (лист від 15.05.2026 № 02-1298), Комітету Верховної Ради України з 
питань антикорупційної політики (лист від 15.05.2026 № 02-1297), Кабінету 
Міністрів України (лист від 15.05.2026 № 02-1296), Міністерству фінансів 
України (далі – Мінфін) (лист від 15.05.2026 № 02-1295), Національному 
агентству з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) (лист від 15.05.2026 
№ 02-1294).

Статтею 36 Закону України «Про Рахункову палату» визначено, що об’єкт 
контролю поінформував Рахункову палату про результати розгляду Рішення, 
заплановані та вжиті у зв’язку з цим заходи.

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата 
загалом затвердила 2 рекомендації (пропозиції), виконання яких підлягає 
контролю.

Основні висновки, рекомендації (пропозиції) та заходи, що були та мають 
бути вжиті для усунення виявлених недоліків, наведені нижче.
 

1. Висновки Рахункової палати:
Фінансова та бюджетна звітність відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Національного агентства на 31 грудня 
2025 р. та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 
зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку в державному секторі, Порядку заповнення форм 
фінансової звітності в державному секторі і Порядку складання бюджетної 
звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності 
фондами загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного 
страхування.

Виявлені відхилення у фінансовій звітності
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Проведеним аудитом виявлено окремі відхилення у фінансовій 
звітності НАЗК на загальну суму 14 274,8 тис. гривень. Під час аудиту 
об’єктом контролю вжито заходів з метою усунення виявлених 
невідповідностей. Це дало змогу вже під час аудиту упорядкувати дані обліку 
активів та фінансову звітність.
          Облік необоротних матеріальних активів
           У фінансовій звітності НАЗК за 2025 рік не відображено вартість 
майна, отриманого на відповідальне зберігання з правом користування.          
Під час аудиту НАЗК у лютому – квітні 2026 року здійснило документальне 
оформлення передачі та оприбуткування на позабалансовий рахунок 021 
зазначених матеріальних цінностей на суму 295,7 тис. грн як активів на 
відповідальному зберіганні розпорядників бюджетних коштів з правом 
користування.

Не впорядковано облік окремого майна через відсутність інформації 
щодо власників. 

Облік нематеріальних активів
Не відображено в обліку та фінансовій звітності інформацію про 

програмні продукти, отримані у користування.
Під час аудиту внесено зміни до Положення про організацію 

бухгалтерського обліку в НАЗК та врегульовано питання щодо ведення 
позабалансового обліку програмного забезпечення (програмних продуктів), 
на яке майнові права не передаються (наказ НАЗК від 05.05.2026 № 120/26).
Забезпечено відображення на позабалансовому рахунку таких активів, 
отриманих у користування станом на 31.12.2025 у сумі 13 956,9 тис. гривень.

Також НАЗК надіслано до Державної казначейської служби України 
уточнену фінансову звітність за 2025 рік, а саме Примітки до річної 
фінансової звітності за 2025 рік (форма № 5-дс), яка прийнята у 
встановленому порядку.

Витрати на оплату праці 
Під час дослідження елементів витрат на оплату праці ідентифіковано 

неврегульованість внутрішніми організаційно-розпорядчими документами 
процесу визначення “уповноваженої особи НАЗК”.

Під час аудиту розроблено та затверджено Положення про визначення 
уповноважених осіб Національного агентства з питань запобігання корупції 
(наказ НАЗК від 05.05.2026 № 121/26), яке врегульовує процес (механізм) 
надання статусу “уповноваженої особи НАЗК”.

Нормативно-правові неузгодженості процесу складання та подання 
консолідованої фінансової звітності

НАЗК є головним розпорядником коштів, який не має в мережі 
розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня (контрольованих ним 
суб'єктів державного сектору), тому складання консолідованої фінансової 
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звітності є неможливим у розумінні Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 102 
"Консолідована фінансова звітність". Водночас НАЗК складає та подає 
Державній казначейській службі України консолідовану фінансову звітність 
відповідно до пункту 7 Порядку подання фінансової звітності, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 року № 419, 
фактично дублюючи свою фінансову звітність. Ця нормативна 
неузгодженість процесу консолідації фінансової звітності потребує 
нормативно-правового врегулювання. 

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:
Міністерству фінансів України рекомендувати:
нормативно врегулювати процес складання та подання консолідованої 

фінансової звітності головними розпорядниками бюджетних коштів, які не 
мають у мережі розпорядників коштів нижчого рівня (контрольованих 
суб'єктів державного сектору) (термін – до 01 вересня 2026 року).

Національному агентству з питань запобігання корупції 
рекомендувати:

завершити розпочаті заходи щодо упорядкування обліку майна, 
виявленого за результатами інвентаризації на території земельних ділянок, 
переданих Київською міською радою в користування НАЗК (термін – 
до 01 жовтня 2026 року).

3. Перелік запланованих об’єктом контролю заходів:
На виконання Рішення Прем’єр-міністр України надав доручення 

від 26.05.2026 № 18104/1/1-26 Мінфіну та НАЗК відповідно до компетенції 
розглянути, вжити необхідних заходів та про результати поінформувати 
Рахункову палату і Кабінет Міністрів України.

НАЗК листом від 28.05.2026 № 80-08/37122-26 повідомило Рахункову 
палату про результати розгляду та вжиті заходи шляхом заповнення 
запропонованої форми.

План заходів реагування НАЗК на Рішення передбачає 3 пункти:
1. Здійснення заходів для отримання правовстановлюючих документів 

або іншої інформації щодо власників (балансоутримувачів) майна, 
виявленого за результатами інвентаризації на території земельних ділянок, 
переданих Київською міською радою в користування Національному 
агентству з питань запобігання корупції (термін виконання – до 01 вересня 
2026 року).

2. Здійснення заходів щодо визначення справедливої вартості майна, 
виявленого за результатами інвентаризації на території земельних ділянок, 
переданих Київською міською радою в користування Національному 
агентству з питань запобігання корупції, у випадку, якщо зазначене майно не 
входило до первісної вартості будівлі до передачі її на баланс Національного 
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агентства з питань запобігання корупції та у разі відсутності 
правовстановлюючих документів або іншої інформації щодо його власників 
(балансоутримувачів) (термін виконання – до 01 жовтня 2026 року).

3. Здійснення заходів щодо відображення в обліку майна, розміщеного 
на земельних ділянках, переданих Київською міською радою в користування 
Національному агентству з питань запобігання корупції, яке не належить 
іншим юридичним чи фізичним особам (термін виконання – до 01 жовтня 
2026 року).

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів:
Затверджений НАЗК План реалізації заходів реагування передбачає 

виконання 1 рекомендації, зазначеної у Рішенні. Виконання наданої 
Рахунковою палатою рекомендації розпочато.

Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновку, що 
НАЗК розпочато виконання 1 рекомендації.

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінений у 
додатку до цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) 
та інформуватиме громадськість про стан їх виконання.  

Член Рахункової палати                                   Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК



Додаток
до Інформаційного повідомлення
про виконання рішення Рахункової
палати від 13 травня 2026 року № 16-1

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій)
№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах 
впровадження рекомендації (пропозиції)

Зміст 
зауваження 

та/або 
пропозиції щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

1 Міністерству фінансів України (далі – Мінфін) 
рекомендовано: 
нормативно врегулювати процес складання та 
подання консолідованої фінансової звітності 
головними розпорядниками бюджетних коштів, які 
не мають у мережі розпорядників коштів нижчого 
рівня (контрольованих суб'єктів державного сектору) 
(термін – до 01 вересня 2026 року)

1. Прем'єр-міністр України листом 
від 26.05.2026 № 18104/1/1-26 надав 
доручення Мінфіну та Національному 
агентству з питань запобігання корупції 
(далі – НАЗК) відповідно до компетенції 
розглянути, вжити необхідних заходів та про 
результати поінформувати Рахункову палату 
і Кабінет Міністрів України.
2. Мінфін листом від 11.06.2026 № 41020-01-
2/16378 повідомив про те, що надана 
рекомендація щодо нормативного 
врегулювання процесу складання та подання 
консолідованої фінансової звітності 
головними розпорядниками бюджетних 
коштів, які не мають в мережі розпорядників 
коштів нижчого рівня (контрольованих 
суб’єктів державного сектору), підлягає 
зняттю з контролю. 

Перебуває на 
контролі

 Не розпочато
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Рахункова палата листом від 29.06.2026 
№ 02-1859, зважаючи на наявну 
неузгодженість норм Порядку подання 
фінансової звітності, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України 
від 28 лютого 2000 року № 419, та 
Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку в державному 
секторі 102 "Консолідована фінансова 
звітність" і потребу її врегулювання, 
наголосила на необхідності виконання 
рекомендації

2 Національному агентству з питань запобігання 
корупції рекомендовано:
завершити розпочаті заходи щодо упорядкування 
обліку майна, виявленого за результатами 
інвентаризації на території земельних ділянок, 
переданих Київською міською радою в користування 
НАЗК (термін – до 01 жовтня 2026 року)

Згідно з Планом заходів реагування НАЗК на 
рішення Рахункової палати від 13.05.2026             
№ 16-1 передбачено: 
1. Здійснити заходи для отримання 
правовстановлюючих документів або іншої 
інформації щодо власників 
(балансоутримувачів) майна, виявленого за 
результатами інвентаризації на території 
земельних ділянок, переданих Київською 
міською радою в користування НАЗК 
(термін – до 01 вересня 2026 року).
2. Здійснити заходи щодо визначення 
справедливої вартості майна, виявленого за 
результатами інвентаризації на території 
земельних ділянок, переданих Київською 
міською радою в користування 
Національному агентству з питань 
запобігання корупції, у випадку, якщо 
зазначене майно не входило до первісної 
вартості будівлі до передачі її на баланс 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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НАЗК та у разі відсутності 
правовстановлюючих документів або іншої 
інформації щодо його власників 
(балансоутримувачів) (термін – до 01 жовтня 
2026 року).
3. Здійснити заходи щодо відображення в 
обліку майна, розміщеного на земельних 
ділянках, переданих Київською міською 
радою в користування НАЗК, яке не належить 
іншим юридичним чи фізичним особам 
(термін – до 01 жовтня 2026 року)

Член Рахункової палати                                                                                           Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК


